
ORIGINAL MINIATURES CATALOGUE 2015
88 rue GAMBETTA, 44000 NANTES

Tél : 02.40.29.18.71 PRIX PUBLICS

Gsm : 06.13.65.22.38 en euro

Email : original.miniatures@aliceadsl.fr

réf. ALBA
OM 147 ALBA  AR3 Grifo Autoracing n° 82 Le Mans 1985 70,00 €

ALFA ROMEO
OM 116 Alfa Romeo 33 longue, n°19 Essais préliminaires  Le Mans1969 70,00 €

le pilote Lucien Bianchi pilotait cette voiture lors de son tragique accident

réf. AUTO-TAMPONNEUSE (bumper car) échelle 1/43ème
OM 169 Citroën DS cabriolet 1958, création ANTEM auto-tamponneuse manège forain 1/43 36,00 €

NEW OM 170 Renault 4CV cabriolet  auto-tamponneuse manège forain 1/43 36,00 €

NEW OM 171 Ferrari  spyder auto-tamponneuse manège forain 1/43 36,00 €

NEW OM 172 SIMCA ARIANE  spyder auto-tamponneuse manège forain 1/43 36,00 €

NEW OM 173 PANHARD Dyna Z  spyder auto-tamponneuse manège forain 1/43 36,00 €

OM 182 Peugeot 203 cabriolet avec 3 calandres différentes auto-tamponneuse 1/43 36,00 €

réf. CITROËN
OM 08 C15 millésime 1989 "La Poste" 50,00 €

OM 09 CX 20  RE  Berline série 2 54,00 €

OM 10 CX 22 TRS Berline série 2 54,00 €

OM 11 CX 25 GTI  Berline série 2 54,00 €

OM 12 CX Leader  Berline série 2 54,00 €

OM 15 DS 19 Barquette RICOU (version sans phare), kit vendu sans décalque 50,00 €

OM 16 DS 19 Barquette RICOU (version avec phares), kit vendu sans décalque 50,00 €

OM 18 DYANE Raid CITROEN  PARIS-KABOUL-PARIS 1970 56,00 €

OM 21 TRACTION  Hot-Rod (création du magazine CHROMES et FLAMMES) 50,00 €

OM 50 CXM (création originale privée : caisse de CX, masque avant de XM) 56,00 €

OM 51 CX 25 GTI Turbo 2, Berline série 2 56,00 €

OM 53 CX 25 PRESTIGE série 2 (calandre 2 blocs feux, toit vynil) 56,00 €

OM 54 CX 25 LIMOUSINE série 2 (calandre2 blocs feux, toit ouvrant) 56,00 €

OM 55 CXA PRESTIGE AMERICAINE (calandre 4 feux ronds, toit ouvrant) 56,00 €

OM 56 CXA GTI AMERICAINE (calandre 4 feux ronds, toit ouvrant) 56,00 €

OM 57 CXA GTI TURBO 2 AMERICAINE (calandre 4 feux ronds, toit ouvrant) 56,00 €

OM 65 2 CV Cabriolet + Hard-top, carrosserie "DESLANDES" (2 versions ) 70,00 €

OM 66 BX 4x4 PARIS-ALGER-DAKAR 1984 (Mokrycki-Viemon) 70,00 €

OM 71 XM Limousine Longue de SLOVENIE (6 portes) 70,00 €

OM 93 CX 25 Break EVASION série 2 60,00 €

OM 95 CX 25 Break série 2 "ASSISTANCE CITROEN" 62,00 €

OM 96 DYANE 6 MONTE-CARLO 1976 60,00 €

OM 97 DYANE 6 MONTE-CARLO 1978, Mille pistes 78, Trophée J. Behra 78 60,00 €

OM 99 XM Berline millésime 1995 56,00 €

OM 110 CX Break série 2 "Hollander" 70,00 €

OM 112 C15 plateau  KUB Affiche (sans décoration) 56,00 €

OM 115 2 CV Cabriolet " LEMAN " 4 places, capote repliée 70,00 €

OM 119 CX-BASIS 6 roues, "LOADRUNNER 1" petit volume vitré ou tolé 70,00 €

OM 120 CX-BASIS 6 roues, "LOADRUNNER 2" grand volume 70,00 €

OM 121 XM Présidentielle HEULIEZ, blindée par LABBE 1997 70,00 €

OM 122 XM  Ambulance BABOULIN ''Ambulux'' 70,00 €

OM 136 Acadiane Pick-up bâché grand volume (sans décoration) 50,00 €

OM 160 CX limousine TISSIER  7 places Président ''HONECKER" 70,00 €

OM 161 XM ''Majesté'' limousine TISSIER grande rallonge 6 places 70,00 €

OM 162 XM ''Altesse'' limousine TISSIER petite rallonge, 4 places 70,00 €

OM 163 C15-6 roues CHAUSSON vitré, 5 places, avec porte latérale 70,00 €

OM 166 BX-6 roues  PIJPOPS break tolé 70,00 €

VOITURES MINIATURES en KIT échelle 1/43ème



OM 168 DS-2 portes, plateau Travelling Cinéma, avec accessoires 76,00 €

OM 169 Antem Citroën DS 1958 auto-tamponneuse manège forain 1/43 36,00 €

NEW OM 177 DS 2 portes pick-up bâché 6 roues Ets BERTIN 70,00 €

OM 178 DS break expérimental essais pneumatiques Michelin 70,00 €

NEW OM 179 DS berline Enseigne mobile du "GARAGE VINCENT" 50,00 €

NEW OM 180 DS 4 portes Bagagère TISSIER 6 roues, break  sans vitre latérale 70,00 €

NEW OM 181 DS 4 portes Bagagère TISSIER 6 roues, break  avec vitres latérales 70,00 €

NEW OM 183 CXA Limousine 6 places création PIJPOPS 70,00 €

NEW OM 184 DS berline de STOCK-CAR 70,00 €

réf. CITROEN-TISSIER
OM70-01 Plateau Porte-Voiture sur base CITROEN CX 25 série 2, 4 portes 70,00 €

(vendu sans le décalque d’origine épuisé)

OM70-02 Plateau Porte-Voiture sur base CITROEN CX 25 série 2, 4 portes 70,00 €

(Véhicule imaginaire de CITROEN  ASSISTANCE)

OM70-03 Plateau Porte-Voiture sur base CITROEN CX 25 série 2, 4 portes 70,00 €

(Véhicule imaginaire des Etablissements HOLLANDER)

OM70-04 Plateau Porte-Voiture sur base CITROEN CX 25 série 2, 4 portes 70,00 €

(Véhicule imaginaire des Etablissements MICHELIN)

OM 74 Plateau Porte-Voiture sur base CITROEN DS 1968, 4 portes 70,00 €

(vendu sans le décalque d’origine épuisé)

OM 75 Plateau Porte-Voiture sur base CITROEN DS 1968, 2 portes 70,00 €

(vendu sans le décalque d’origine épuisé)

OM 111 Remorque 2 essieux TISSIER pour véhicule Hollander 30,00 €

réf. FERRARI (bumper car)
NEW OM 171 Ferrari Spyder Compétition Auto-Tamponneuse de manège forain 1/43 36,00 €

réf. FORD
OM 137 GT40 n° 63 Essais Le Mans 1966 scuderia Bear – chassis  1029 70,00 €

OM 138 GT40 n° 76 Essais + 3 Heures Le Mans 1971- chassis 1048 70,00 €

OM 141 GT40 n° 68 Le Mans 1969 Auto-Zeitung (Joest-Kelleners) ch.1081 70,00 €

OM 144 GT40 n° 12 Le Mans 1966 écurie Comstock  (Ireland-Rindt) ch.1017 70,00 €

OM 145 GT40 n° 14 Le Mans 1966 écurie Philipinetti (Spoerri-Sutcliffe) ch.1040 70,00 €

OM 149 GT40 n° 58 Essais LM 1969 Zitro Racing (Martin-Hanrioud)ch. 1033 70,00 €

OM 175 GT40 n° 18 Le Mans 1967 écurie Filipinetti  chassis 1042 70,00 €

OM 176 GT40 n° 62 Le Mans 1967 écurie john Wyer Automotive chassis 1026 70,00 €

NEW OM 190 GT40 spéciale vue dans la série '' the Avengers '' ou '' Chapeau melon 76,00 €

et botte de cuir '' épisode intitulé "le chapeau de Vénus"

réf. LIGIER
OM 26 PS JS2 n°21et n°22 LM 1972-Sponsor BP(Ligier-Piot)(Laffite-Maublanc) abandon 60,00 €

OM 27 PS JS2 n°4 et n°9 TOUR de CORSE 1972(Piot-Vial)(Ragnotti-Jaubert), abandon 60,00 €

OM 28 JS2 n°56 LM 1972  Sponsor ESSO-(Laurent-Marche-Delalande) abandon 60,00 €

OM 29 JS2 n°18 LM 1973  Sponsor ESSO-(Laurent-Marche-Delalande), 19ème cl.Gèn 60,00 €

Réédition OM 68 JS1 n°55 Essais Avril LE MANS 1970 (J.C. Andruet-G.Ligier) 70,00 €

OM 69 JS1 n°50 LE MANS 1970 (J.C. Andruet-G.Ligier) Abandon 70,00 €

OM 151 JS 1 n°124 Critérium des Cévennes 1969 (G.Ligier-P.Dubosc) 70,00 €

OM 152 JS 1 n°142 Tour de France Automobile 1970 (J.C.Andruet-J.P.Behra) 70,00 €

JS 1 n°143 Tour de France Automobile 1970 (J.Vinatier-J.F.Jacob)

réf. LOLA
OM135 LOLA T70 carrosserie longue queue, n°4 essais Le MANS 1969 70,00 €

réf. MAZDA
OM 89 RX7 n° 86 LE MANS 1980 (E. Sotto-P. Honegger-M. Hutchins) 21ème Cl.Gèn. 70,00 €

OM 90 RX7 n° 37 LE MANS 1981 (Ikusawa-Walkinshaw-Lovett) 70,00 €

OM 91 RX7 n° 38 LE MANS 1981 (Percy-Fushida-Terada) 70,00 €

OM 113 RX7 n° 77 Essais LE MANS 1979 (Terada-Ikusawa-Buchet) 70,00 €

réf. MORTARINI



voiture à moteur 75cc pour enfant, reproduite au 1/43ème

NEW OM 185 FERRARI 330P Critérium du Jeune Pilote de l'A.C.O livré avec pilote 50,00 €

réf. PANHARD
OM 173 PANHARD Dyna Z  spyder auto-tamponneuse manège forain 1/43 36,00 €

réf. PEUGEOT
OM 78 604 LIMOUSINE HEULIEZ version 7/ 8 places 70,00 €

OM 79 604 LIMOUSINE HEULIEZ version 4 places avec séparation centrale 70,00 €

OM 86 604 LIMOUSINE HEULIEZ voyage du Pape Lisieux 1980 70,00 €

OM 87 604 LIMOUSINE HEULIEZ voyage du Pape Nigéria 1982 70,00 €

OM 88 403 BERLINE millésime 1957 70,00 €

OM 98 403 CABRIOLET millésime 1957 70,00 €

OM 105 604 BERLINE longue PRESIDENTIELLE blindée de F.MITTERAND 70,00 €

OM 108 403 Berline Est African Safari n°40-1958 (P.d'Unienville-H.Rogers) 70,00 €

403 Berline Est African Safari n° 57-1962 (C.H. Little-R. Harris)

OM 123 604 LANDAULET CHAPRON 1978 Présidence du Niger 70,00 €

OM 131 403 Coach toit court CHAPRON pour J.Pierre PEUGEOT 70,00 €

OM 139 203 U6 Fourgonnette tolée 1956 (sans décoration) 70,00 €

OM 142 EXPERT "Champion" type 1 Courses Cyclistes Année 2000 70,00 €

OM 143 EXPERT "Champion" type 2 Courses Cyclistes Année 2000 70,00 €

OM 182 203 cabriolet Auto-tamponneuse 1/43, avec 3 calandres différentes 36,00 €

réf. PORSCHE
OM 148 Porsche 911 Touroul n° 122 Le Mans 1984 70,00 €

réf. RENAULT
indisponible OM 44 JEEP CHEROKEE n° 349, PARIS-ALGER-DAKAR 1988 (Cady-Douaud)

indisponible OM 45 JEEP CHEROKEE n° 294, PARIS-ALGER-DAKAR 1990 (Cady-Douaud)

indisponible OM 72 9  ALLIANCE  Cabriolet  millésime 1985

OM 106PS 9 ALLIANCE  Coupé  millésime 1985 70,00 €

NEW OM 170 4CV cabriolet Auto-tamponneuse  1/43 36,00 €

réf. SAVIEM
Réédition  OM 107a S45 Bus Transporteur Ecurie Ligier, 1970-1973 sponsor BP 190,00 €

OM 107b S45 Bus Transporteur Ecurie Ligier, 1974-1975 sponsor TOTAL 190,00 €

réf. SIMCA
NEW OM 172 SIMCA ARIANE  spyder auto-tamponneuse manège forain 1/43 36,00 €

réf. WM  PEUGEOT
OM 153 WM PEUGEOT P-70  Version Présentation avril 1970 70,00 €

OM 154PS WM PEUGEOT P-70  n° 98 Essais et 3 heures LE MANS 1971 70,00 €

OM 155 WM PEUGEOT P-70  n° 282 Grand National 1970 (Tour de France Auto) 70,00 €

OM 156 WM PEUGEOT P-70  n° 23 Ronde Cévenole 1970 70,00 €

OM---PS = référence en Petit Stock



France :

L'envoi du colis se fera après réception du chèque libellé à l'ordre de Monsieur Joël PONS

Frais d’envoi + colisage :

1 à 2 KITS :   8,00 Euro    en colissimo non recommandé

1 à 2 KITS : 12,00 Euro    en colissimo  recommandé R1

Nous consulter

ETRANGER :

88 rue GAMBETTA, 44000 NANTES - France

Tél : 02.40.29.18.71 - Gsm : 06.13.65.22.38

CONDITIONS DE VENTE

3 KITS et + :

Le règlement s'effectuera par facture PROFORMA. L'envoi du colis se fera par COLISSIMO INTERNATIONAL RECOMMANDE, après 

réception du règlement effectué par virement bancaire (pas de règlement par chèque ni de règlement par carte bancaire).

Email : original.miniatures@aliceadsl.fr


